NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N31E/INA

1. ONIMCAHUME U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepvop | Pekomenn | PekoMeHaoBaHHasi Knacc TCY ApTukyn
n3genusi: aBTOMOOUNSA: BbIMycka oBaHHasi Harpyska npuuena ( max pasoBasi nsgenus
Harpy3ka 6e3 Topmo30B/c Harpyska Ha wap /
BIZ()N Ha wap* TopMo3zamu™* pamy / Tarosas )
dapkon (TCY) |Toyota Highlander| 2003- 75 kr 680 kr / 1360 kr 4 (120 kr /450 kr / FA 1010-E
, Lexus RX 2009 3100 KI')

He Tpe6yeT CIICIIUAJIBHBIX HHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HeHI/Iﬁ Opyu  MOHTaXXE€ MW JEMOHTaXE. 3aIUIIeH0 OT KJIUMATHYECKUX BO3/ICHUCTBHIA
CneHUAJIM3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBO,Z[HTeHCﬁ TIOPOLIKOBBIX KpaCOK. DKOJIOrHYecKH 6e301acHo.

2. KOMIIEKTATINA

: o
M3genue cocTtouT u3 cregyrolmnx a51IEMeHTOB: N HanMeHoBaHMe Kon
n/n -BO
N HanmeHoBaHue Kon Komnnekm kpenexa
n/n -BO

9 Bont M12x1,25x35

2
1 | 32287 Pama TCY 1 10 | bont M12x40 4
2 | 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 11 | lavika M12 2
3 | 77774 KpoHwTewH 1 12 | lavika M27 1
4 | 77774-01 KpoHwTenH 1 13 | Wanba rpoBepHas 12 6
5 | 713.006-01 CuenHon wwap 1 14 | Wawnba rposepHas 27 1
6 747.027 Naneu 1 15 | Wanba 12 8
7 | Komnnekt anektpukun ana TCY 1 16 | BuHt M6 1
8 LUnnuHT DIN 11024 1

3. VYCTAHOBKA

CHSATD IIACTHKOBBIC MMBUIbHHUKH B 3a,£[HeI>i YacTH a/M.

3akpenuTh KpoHIITEHHBI 3 14 K paMe a/M mTaTHBIMU OontaMu U 6onramu M12x1,25%35.
VYcranoButh pamy 1, 3akpenus ee Oonramu M12x40 k kpoHmteiinam 3 u 4.

3aTAHYTH KpeIex KPOHIITEHHOB 3 1 4 K paMe a/M.

1
2
3
4
5. Cuatb paMy 1, ycTAaHOBUTH Ha MECTO LITATHbIE NBUILHUKH.
6. YcraHOBHTBH pamy 1, 3aTIHYTb BECh KPEIICK.

7.  TIpuKpYTHTH PO3ETKY 7 C IOMOIIBIO BXOJAILETO B €€ KOMIUIEKT Kperexa.

8.  BcraBurs kpoHmTEiiH hapkona 2 B pamy 1, 3aUKCHPOBAB €ro NMaableM 6 U IIIIHHTOM §.
9.  VYcraHoBHTH Liap (apkomna 5 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 ¥ 3aKPeruTh ero 12.

Ipumeuanus. [Ipu ycranoBku TCY Ha aBToM0OMIb Mapku JIekcyc, MOJKET BOSHUKHYTh CHTYallHsl, KOT/ia BEIXJIONHAs TpyOa ynupaercs B pamy TCY. B
9TOM CIlydae PeKOMEH/IyeTCsl YKOPOTHTh YaCTh BBIXJIOIHON TPYObI M HAIIPaBUTh BBIXJIOIHBIE I'a3bI B CTOPOHY OT paMsbl (hapKoria, Kak MoKa3aHo Ha puc. 5

®apkonbl «BU30H» — BbicoKkoe Ka4eCTBO 1 HA/IEKHOCTH!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

3a MoCIIeCTBYS HeTIPaBIIIBHOM YCTAHOBKH IPENPUATHE - U3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 kM mpobera a/M ¢ mpunenom
pEeKOMeHyeTCs MOATAHYTh Kpenesk. IIpenpustiue-usroToBUTesb OCTaBIsAET 3a CO00H IPaBO BHOCUTH U3MEHEHHs B KOHCTpYyKiuio TCY, moatomy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOAIICH HHCTPYKIUH. Y CHIINS 3aTsDKKH 60nToB M6 - 10 HM, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hwm,

M12 -85 Hwm.

Puc.1 Puc.2
Puc.3 Puc.4
Puc.5

TIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEH/IyETCsl 3aMEHHUTD IITaTHBIN KpoHIITelH Tcy 305.417-03 Ha cunoBoii kponurreitn TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTUMast BepTHKAJIbHASI HArpy3Ka Ha IIap [0 JaHHBIM aBTONPOU3BOJUTEI.

** JlomycTuMasi Macca MpHuIieria 1o JaHHBIM aBTOMPOU3BOANTEIIS.

®apkonbl «BU30H» — BbicoKkoe Ka4eCTBO 1 HA/IEKHOCTH!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

